# Poly Sync 60-M Microsoft Teams Certified Speakerphone

Lautsprecher zur Verbesserung des individuellen Klangerlebnisses.



\*Productimage may differ from actual product

DATASHEET



# Poly Sync 60-M Microsoft Teams Certified Speakerphone

### Technische Daten



# Kompatibel mit

Kompatible Betriebssysteme: Windows 10; macOS

#### Konnektivität

Bluetooth Version: 5,1

Unterstützte Bluetooth-Profile: A2DP; AVRCP; HFP; HSP; BLE Verbindungstyp: USB Type-C\*, Bluetooth\*, USB Type-A

#### Akku

Akkukapazität: 5000 mAh

#### **Audio**

Audio-Merkmale: Voll-Duplex-Audio

Geräusch- und Echoreduzierung

Bassreflex mit zwei Passivmembranen

Mikrofontyp: Bidirektional

Mikrofonbandbreite: 100 Hz bis 6,7 kHz

Lautsprecherbandbrelte:~75~Hz to~20~kHz

Lautsprechergröße: 50 mm

Signal-Rausch-Verhältnis: >55 dB

Empfindlichkeit (Mikrofon): -45 +/-3 dB

#### Prüfzeichen

Zertifizierte Kollaborationssoftware: Microsoft Teams; Zoom

Spezielle Merkmale: Zwei gut sichtbare Statuslichtleisten für eine 360-Grad-Anzeige des

Anrufstatus

#### Umwelt

Zertifizierungen und Compliance: CE; FCC; Rohs

#### Unterstützte Anwendungen

Managementsoftware: Poly Lens

# Gewicht und Abmessungen

Primäre Produktfarbe: Silber

Gewicht (metrisch): 1 kg

Produktabmessungen (metrisch): 3,7 x 11,6 x 39,4 mm

Verpackungsabmessungen (metrisch): 24,2 x 46,4 x 5,4 mm

Verpackungsgewicht (metrisch): 1,85 kg

Kabellänge (metrisch): 1500 mm

**UPC-Nummer:** 017229172500

Produktnummer: 77P41AA

#### Mindestsystemvoraussetzungen

USB Type-A-Anschluss

#### Lieferumfang

USB Type-A-Kabel mit USB Type-A-an-USB-C®-Adapter



